

Наши юбиляры

Талантливые, обладающие незаурядными способностями люди, как правило, очень открытые, искренние, доверчивые, открытые. Нашего дорогого юбиляра главного бухгалтера ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» Ирину Вячеславовну ИЛЬИЧ любят и уважают и на фабрике и на дочерних предприятиях за прекрасный характер.

Ее готовность поделиться обширнейшими знаниями, опытом, интересными неординарными идеями, ее способность не теряться в сложных проблемных ситуациях и мгновенно принимать на себя ответственность за их разрешение поначалу удивляют, но со временем воспринимаются как норма и недостижимый образец, за которым, тем не менее, хочется следовать с радостью и старанием.

Настоящий признанный лидер, автор полезнейших для предприятия инициатив, Ирина Вячеславовна всегда позиционирует себя как командный игрок, активный участник их дальнейшей детальной проработки, обоснования и внедрения.

Трудовая биография Ирины Вячеславовны Ильич яркими строками вписана в современную историю нашей «Парижской коммуны». Публикация о ней под известной рубрикой «Это наша с тобой биография...» состоялась ровно 10 лет назад: «Коммунаронец» № 10 (6428) за июль 2009 г., возможно, молодежи захочется с ней ознакомиться. Большой интерес представляет материальную рубрику «Бессмертный полк» о фронтовиках-орденоносцах Михаиле и Иване Цветковых, родных братьях матери Ирины Вячеславовны (№ 11 (6534) за октябрь 2016 г. и № 2 (6551) за февраль 2018 г.).



Это наша с тобой биография...

Collage of photos and text related to Irina Il'ich's biography, including a photo of her with colleagues and a photo of her receiving an award.



2017 год. Генеральный директор Александр Александрович НИКИТИН поздравляет Ольгу с очередной победой в конкурсе профмастерства.

12 июня в День России Ольга Николаевна ВОРОПАЕВА – неоднократная участница, призер и победительница конкурсов профессионального мастерства сборщиков верха обуви отметила юбилей. Два года назад накануне празднования этой даты и нашего профессионального праздника Дня работника текстильной и легкой промышленности Ольга ВОРОПАЕВА была награждена Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ. И на торжественном собрании перед праздником ее приветствовали дважды: по случаю вручения грамоты и как победительницу конкурса профессионального мастерства. Ее лидерство в соревновании лучших заготовщиц группы предприятий «Парижской коммуны» было очень ярким. Ольга вышла на 1 место, набрав максимальную из возможных сумму баллов, не потеряв ни одного при оценке качества работы, ее скорости, знаний технологий заготовочных операций и охраны труда. Такого прекрасного результата достигнуть очень трудно, и конкурс с таким итогом, его победитель запоминаются надолго.



Это наша с тобой биография...

Трудовая биография Ольги Николаевны Воропаевой началась, как у многих ее подруг-ровесниц, с занятий в профтехучилище. После 10 класса 1 сентября она пришла в наше профильное ГПТУ-114 и следующим летом, в год 65-летия нашей фабрики, после окончания училища была принята в цех № 6 к начальнику Нине Федоровне Кононовой на поток к Тамаре Михайловне Золотниковой. Это были известные в отрасли командиры производства, обе награждены орденами: Тамара Михайловна – орденом Славы, Нина Федоровна – «Знак Почета». Строгие, требовательные, заботливые, внимательные. Ольга Воропаева оказалась под стать таким руководителям – с первых лет работы на фабрике они доверяли ей представлять коллектив цеха на общезаводских конкурсах профессионального мастерства. Ольга выступала успешно, о чем напоминает снимок (вверху слева), сделанный 3 марта 1995 года. Сфотографированы победители и призеры конкурса заготовщиц в разных номинациях, и Оля (во 2-м ряду, 2-я слева) была одной из самых молодых конкурсанток.



2012 год. Ольга ВОРОПАЕВА среди своих товарищей по цеху, награжденных по случаю 90-летнего юбилея фабрики.

6. Она очень рано освоила все операции потока, и могла заменить товарищей на любой из них. Она выделялась ранним мастерством, спокойным, очень уравновешенным характером и удивительной скромностью. Всегда смущалась похвал, одобрения. В работе и смела и инициативна, а быть в центре внимания стеснялась. Да и поныне, в общем-то, такая же! Готова прийти на выручку, помочь. Очень легко справляется с обучением начинающих, неважно даже моложе-старше себя. Ее профессионализм признан в коллективе, причем произошло это очень рано. Умелый авторитетный бригадир, настоящий помощник сво-



Для Галины ФРОЛОВОЙ Ольга Николаевна была примером с того времени, когда Галя проходила в цехе практику.

его мастера Елены Михайловны Саакян. Они очень хорошо работают вместе, с глубоким полным взаимопониманием, согласием, понимают друг друга с полуслова, со взгляда. Ольга пользуется большим уважением и мастера Елены Михайловны и всей бригады, ее лидерство в коллективе с первого взгляда незаметно. Ольга не любит быть на виду, она из тех, кому легче даются трудовые свершения, чем почести, которыми они увенчиваются. И, пожалуй, главный ее успех: даже не высокий личный профессионализм, а доверие людей, без которого невозможно никому передать свое умение, показать, объяснить, поправить и исправить что-то мягко и не обидно. К ней легко обращаются, и она легко откликается. По случаю юбилея мне хочется поблагодарить Ольгу за то, что она такая.